



Děkujeme všem žákům a zaměstnancům GOAML za dvoje osivo...Udělá radost potřebným i vám vše.
Krásné Vánoce a pohodový rok 2017.

Tento certifikát má hodnotu 100 kilogramů pšenice. Jako start do nového života rozdává Člověk v tísni osivo například farmářům v Etiopii, které postihlo ničivé sucho. Vyšlechtěné osivo zvyšuje produkci oproti tradičním metodám až desetinásobně. Rodiny, které předtím měly hlad, jejich malá políčka najednou snadno užíví. A ještě mohou část úrody prodat a koupit si léky nebo třeba nové boty. Postavit se na vlastní nohy pomáháme lidem, kteří se aktivně snaží zlepšit svůj život a uživit sebe a své děti.

www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují
dárci programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o. p. s.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

V prudkém poledním slunci se sklání řada mužů a bezchybně, jako stroje, sečou obilí. Kedir Wemego má dobrý důvod se na poli pilně otáčet – doma na něj čeká šest dětí.

„Moje pole naši rodinu stěží uživí, obvykle si musím chodit přivydělat ještě jinam, aby děti měly co jíst. Když jsem ale viděl toto vylepšené obilí, rozhodl jsem se ho zasadit i na svém poli. Už od pohledu je vidět, že zrno je lepší a těžší,“ drolí v hrsti několik klasů. *„Na jednom hektaru tu obvykle máme při sklizni čtyři metráky výnosu. Když používáme vylepšené osivo, výnos je až desetkrát vyšší!“*

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je podle volby dárcé určen na podporu VZDĚLÁNÍ V ČR, nebo jednoho ze čtyř zahraničních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 700 Kč, za kterou dárcé zakoupil tento certifikát, bude společností Člověk v tísni použita v programu OBŽIVA.



Děkujeme všem zákazům a zaměstnancům GOAML za dvoje sazenice stromků...Udělají radost potřebným i vám vše. Krásné Vánoce a pohodový rok 2017.

Tento certifikát má hodnotu několika sazenic stromků, které díky Tobě zasadí Člověk v tísni v některé z chudých zemí světa.

Strom, který ze sazenice vyrostе, může pomoci například v Etiopii, v oblastech sužovaných suchem, zadržovat vláhu v zemi a zabránit tak erozi půdy z políček místních farmářů. Ovocný strom zase představuje pro lidi v rozvojových zemích výtečný zdroj obživy. Jabloně, hrušně, ale i mangovníky nebo kokosové palmy poskytují obživu celým rodinám.

www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují dárci programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o. p. s.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

Ovocné stromky sázel Člověk v tísní například na Srí Lance. Díky darovaným sazenicím mohli bývalí rybáři vysázet svůj vlastní sad. Vesnici pana Kirulaginiho srovnala se zemí vlna tsunami. Jako druhá rána přišla válka a vláda zakázala lodím vyjíždět na moře, takže všichni rybáři přišli o práci.

Rybář Kirulagini (na fotce) získal darem od Člověka v tísní patnáct sazenic ovocných stromků – papáji a kokosových palm. Kromě něj stromky získalo dalších pět set rodin.

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je podle volby dárce určen na podporu VZDĚLÁNÍ V ČR, nebo jednoho ze čtyř zahraničních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 300 Kč, za kterou dárce zakoupil tento certifikát, bude použita v programu OBŽIVA.



Děkujeme všem žákům a zaměstnancům GOAML za 4 ovce...Udělalí radost potřebným i vám vše. Krásné Vánoce a pohodový rok 2017.

Tento certifikát má hodnotu jedné živé ovečky. Jako start do nového života je Člověk v tísni rozdává například farmářům v Etiopii, které postihlo ničivé sucho. Ovce má každý rok nová jehňata, takže za několik let může mít obdarovaná rodina celé malé stádo. Lidem, kteří se aktivně snaží zlepšit svůj život a uživit sebe a své děti, pomáháme se postavit na vlastní nohy. Dárek jim pomůže překonat sucho, neúrodu nebo následek války.

www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují dárčí programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o. p. s.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

V Etiopii se střídají sucha s občasnými záplavami. Místní lidé mají těžký život. Proto se Člověk v tísni rozhodl distribuovat těm nejchudším rodinám v etiopské oblasti Shebadino celkem 150 koz a ovcí. Každá rodina dostala dvě.

Getachew Asiso, otec čtyř dětí, byl jedním z příjemců: „*Naše ovečka byla nejdříve malá a hubená. Postupně jsme ji vykrmovali a teď už se chystáme ji prodat. Polovinu peněz dáme do společného fondu naší vesnice, díky kterému si koupíme dohromady nové stroje. A za druhou půlku koupíme novou ovečku a zase ji vykrmíme a založíme stádečko.*“

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je podle volby dárcé určen na podporu VZDĚLÁNÍ V ČR, nebo jednoho ze čtyř zahraničních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 800 Kč, za kterou dárcé zakoupil tento certifikát, bude společností Člověk v tísni použita v programu OBŽIVA.





Děkujeme všem zákazům a zaměstnancům GOAML za 200 kuřat... Udělají radost potřebným i vám vše. Krásné Vánoce a pohodový rok 2017.

Tento certifikát má hodnotu dvaceti neposedných kuřat. Díky pomoci českých dárců je Člověk v tísni nakupuje pro stovky rodin v chudých zemích Afriky a Asie.

Darovaná kuřata znamenají pro chudé rodiny zdroj příjmů. Když vyrostou, začnou snášet vejce nebo je jejich majitelé vymění na trhu za boty, oblečení nebo třeba mouku.

www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují dárci programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o. p. s.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

Kuřata jsou skvělý dárek! Dvacet darovaných kuřat může pomoci chudé rodině postavit se na vlastní nohy a založit svůj malý chov.

Paní Yaseen již kuřata od Člověka v tísni dostala. Díky pomoci z Čech teď každý den prodá šest a někdy i deset vajec a doufá, že za rok to bude díky přírůstku v hejnu dvakrát tolik.

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je podle volby dárce určen na podporu VZDĚLÁNÍ V ČR, nebo jednoho ze čtyř zahraničních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 250 Kč, za kterou dárce zakoupil tento certifikát, bude použita v programu OBŽIVA.



Děkujeme všem zákazům a zaměstnancům GOAML za 4 kozy...Udělají radost potřebným i vám vše. Krásné Vánoce a pohodový rok 2017.

Tento certifikát má hodnotu jedné živé a zdravé kozy. Díky pomoci českých dárců nakupuje Člověk v tísni tato veselá zvířata pro rodiny v chudých zemích Afriky a Asie. Koza totiž pro rodiny znamená zdroj příjmů. Každý rok má kůzlata, takže z jedné darované kozy je za pár let celé stádo, které uživí celou rodinu i s dětmi. Díky našemu společnému daru tedy jedna rodina získává naději na lepší život a na to, že se postaví na vlastní nohy a už nikdy nebude závislá na cizí pomoci.

www.skutecnydarek.cz

Nákupem certifikátů pod značkou www.skutecnydarek.cz podporují dárči programy pomoci společnosti Člověk v tísni, o. p. s.



SKUTEČNÝ PŘÍBĚH

Mama Mapendo je z Konga a má šest dětí. Ještě nedávno s nimi žila v zemlance a často neměli co jíst. Díky podpoře českých dárců pro ně mohl Člověk v tísní postavit provizorní domek a nakoupit hospodářská zvířata. Mapendo dostala kozu, slepici a kachnu. Koza pro ní znamená mléko pro nejmenší děti a hlavně naději, že až bude mít kůzlata, rozroste se její hospodářství tak, aby je mohlo uživit.

Kozy také pomohly například v Etiopii. Člověk v tísní zde předal díky projektu Skutečný dárek více než 2 000 koz farmářům, kteří kvůli suchu přišli o svá stáda. Lidé tak získali naději na lepší budoucnost.

Výtěžek z prodeje darovacích certifikátů je podle volby dárců určen na podporu VZDĚLÁNÍ V ČR, nebo jednoho ze čtyř zahraničních programů pomoci: VODA, ŠKOLY, OBŽIVA a ZDRAVÍ. Částka 900 Kč, za kterou dárcé zakoupil tento certifikát, bude použita v programu OBŽIVA.

Pro nákup podobného certifikátu pro Vaše blízké navštivte www.skutecnydarek.cz